哈马斯寻求延长临时停火

卡塔尔官员已到访以色列进行斡旋

以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵 抗运动(哈马斯)当地时间26日各 自完成第三批放人。哈马斯发表 声明说,将寻求延长为期4天的临 时停火协议。与此同时,卡塔尔官 员到访以色列斡旋此事

首次有美国人获释

据美联社报道,哈马斯下属 武装派别卡桑旅26日发表声明 说,卡桑旅当天释放了17名被扣 押人员,其中包括3名泰国人。以 色列军方26日晚间发表声明证 实,12名获释以色列人通过加沙 地带中部边境返回以色列,3名泰 国人和1名俄罗斯裔以色列人通 过加沙地带与埃及接壤的拉法口 岸抵达以色列。以色列总理办公 室发表声明说,还有一名84岁的 以色列获释人员因身体状况欠 佳,被直升机送往以色列南部城 市贝尔谢巴的医院。

哈马斯说,应俄罗斯总统普 京要求,哈马斯方面当天释放一 名持俄罗斯和以色列双重国籍的 人质。按美联社说法,这名人员是 双方"换人"以来哈马斯释放的首 名男性。美国方面证实,哈马斯方 面当天释放的人员还包括一名持 美国和以色列双重国籍的4岁女 童。她是临时停火协议落实以来 获释的首名美国人。

据巴勒斯坦通讯社26日报 道,以色列当晚释放39名巴勒斯 坦未成年人,这些人乘车离开约 旦河西岸奥弗监狱前往拉姆安



拉。据巴勒斯坦在押人员协会的 数据,以色列现阶段关押约7200 名巴勒斯坦人,包括本轮巴以冲 突爆发以来逮捕的约2000人

以色列和哈马斯在加沙地带 的停火协议于当地时间24日7时 正式生效。其间,以色列和哈马斯 将分四批放人,最后一批定于当 地时间27日释放。哈马斯方面干 24日、25日晚分别释放了两批共 41名被扣押人员,以色列方面也 释放了两批共78名被关押的巴勒

根据以色列与哈马斯达成的 临时停火协议,如果哈马斯能释 放更多妇女儿童,停火期限可延 长至10天。哈马斯每释放10人,以 方将停火一天;哈马斯每释放一 人,以方就会释放三名被关押的 巴勒斯坦人。卡塔尔、美国和埃及 等斡旋方正力促双方延长休战。

哈马斯军事高官身亡

哈马斯26日发表声明,寻求 延长停火协议。一名哈马斯官员

告诉英国广播公司记者,哈马斯 准备再释放20至40名被扣押人 员,以多换取2至4天停火。以色列 总理内塔尼亚胡26日说,如果哈 马斯愿意多放人,以方接受延长 停火的提议;不过一旦停火协议 结束,以方将全面恢复在加沙地 带的军事行动。

以方先前说,大约240名以色 列和外国公民被扣押在加沙地 带,其中约210人被哈马斯扣押, 还有一些被巴勒斯坦伊斯兰圣战 组织(杰哈德)等其他武装组织扣 押。哈马斯称,需要时间"找到"被 其他组织扣押的人员。

卡塔尔首相兼外交大臣阿勒 萨尼接受英国《金融时报》采访 时说,临时停火的目的之一是给 哈马斯时间寻找被其他组织扣 押的人员,不清楚哈马斯已找到 其中多少人。一名以色列安全官 员说,卡塔尔派遣的代表团已于 25日抵达以色列,准备就临时停 火协议延期进行斡旋。卡塔尔情 报官员正与以色列情报和特勤 局(摩萨德)官员商讨解救被扣 押人员事官

阿勒萨尼同时警告,巴以冲 突存在外溢并破坏中东地区稳 定的风险。他强调,以色列扬言 "摧毁哈马斯"是不切实际的, "这场战争的持续不会摧毁哈马 斯,只会助推极端主义和激进言 论。我们需要一个政治解决方 案,确保巴勒斯坦人民和以色列 人民的安全。

哈马斯10月7日自加沙地带 突袭以色列境内军民目标,以方 称造成大约1200人死亡。以色列 随后进入战争状态,对加沙地带 发起军事行动。加沙地带卫生部 门说,截至26日,以军行动已造成 加沙地带近1.5万人死亡,其中 三分之二是妇女和儿童

哈马斯26日宣布,该组织军 事委员会委员、负责加沙地带北 部战事的指挥官甘杜尔身亡。按 美联社说法,甘杜尔是本轮巴以 冲突爆发以来哈马斯方面死亡的 级别最高官员。以色列方面已证 实甘杜尔的死讯。

综合新华社等消息

朝鲜加快侦察卫星微调进程

万里镜-1"号将自12月1日开始执行仟务

朝中社27日报道,朝鲜国家 航空航天技术总局平壤综合管制 所当日说,朝鲜侦察卫星"万里镜 -1"号的微调进程正在加快,旨 在比原计划提前1至2天完成。

朝中社说,朝鲜劳动党总书 记、国务委员长金正恩对侦察卫 星运行准备工作的顺利进行表示 满意。朝中社此前报道,金正恩日

前多次到国家航空航天技术总局 平壤综合管制所视察侦察卫星运 行准备情况,并察看卫星拍摄的 图片

金正恩22日视察国家航空航 天技术总局平壤综合管制所时 说:"朝鲜靠自身力量和技术发展 并最终拥有航空航天侦察能力, 无论从发展朝鲜武装力量方面,

还是从应对新的地区军事形势方 面,这都是一项重大事件。"金正 恩强调,朝鲜应更多地发射多种 侦察卫星并部署到轨道上,给朝 鲜武装力量提供充分且有价值的 实时情报,进一步提高应对能力。

朝中社援引朝鲜外务省负责 国际机构的副相金仙景的话说, 朝鲜发射侦察卫星是"合法且正 当行使防卫权"

朝鲜国家航空航天技术总局 21日晚在平安北道铁山郡西海卫 星发射场使用"千里马-1"型新 型卫星运载火箭,成功将侦察卫 星"万里镜-1"号发射升空,卫星 顺利进入轨道。朝中社报道说,金 正恩在现场观摩侦察卫星发射流 程,并对卫星发射成功表示热烈

朝鲜国家航空航天技术总局 说,"万里镜-1"号将经过7至10 天微调程序后,自12月1日起正式 开始执行侦察任务。朝中社报道 还说,朝鲜国家航空航天技术总 局将在短期内追加发射几颗侦察 卫星。

综合新华社消息

编辑:赵恩霆 组版:刘燕

山东国寿与客户共同开启星级服务新时代

中国人寿山东省分公司星级客户权益认证服务活动焕新升级

今年以来,中国人寿山东省分公司星 级客户权益认证活动已为全省237万老客 户提供了优质的服务。

为让每位新老客户共同见证公司成长的 喜悦,共同分享公司发展的成果,值此公司上 市20周年之际,中国人寿山东省分公司全新 升级星级客户服务体系,在全省范围内开展 "星有所属 鑫耀鸿图"星级客户权益认证活 动,与山东国寿的客户共同开启星级服务新 时代。

公司持续贯彻"以客户为中心"的经营理 念,发挥作为综合性金融保险集团的整体优 势,整合旗下"保险、投资、银行"三大板块、扩 充"大健康、大养老、大财富"三大领域服务资 源,全面升级星级客户服务体系,为客户提供 涵盖医疗、出行、消费等十大升级权益,其中 在2024年一季度将特别推出健康、绿通、财富 大特别权益。公司还构建了专属高星级客 户的"儒商荟"服务品牌,未来将为公司的四、 五星级客户提供法税顾问、财富管理、健康管 理、子教规划等高品质资源和服务

中国人寿始终心怀"国之大者",坚定 不移走中国特色金融发展之路,切实担负 起经济"减震器"和社会"稳定器"的重大使 命,奋力开创中国人寿高质量发展新局面。

相知多年,值得托付。未来,公司将继 续坚持以客户为中心,坚守保险保障本源 积极顺应时代发展新趋势,不断为客户提供 更加"简捷、品质、温暖"的服务,展现新时代 新扫当。 (记者 闫明)

100%直通率!济南农商银行蝉联 "花旗银行美元清算直通率卓越奖"

近日,济南农商银行凭借100%的 高直通率,连续九年蝉联"花旗银行 美元清算直通率(STP)卓越奖"。"清 算直通率"是指报文由国际银行间清 算系统自动处理的比率,是衡量银行清 算操作水平和业务能力的重要指标。高直 通率意味着清算过程中人工干预少,能够 实现资金汇划瞬时完成。清算直通率 高达100%,标志着该行报文质量和服 务能力的持续精进,也体现了济南农 商银行作为全省外汇业务处理中心的 清算水平和综合实力

自开办国际业务以来,济南农商 银行即与花旗银行建立了美元账户行 关系,双方在美元清算、合规建设等诸

多领域开展了广泛而密切的合作。借 助花旗银行覆盖全球的清算网络,该 行持续为全省农商银行提供优质、高 效的清算服务,目前已承担全省44家 农商行代理清算业务,清算服务覆盖 率达100%,清算币种涉及美元、欧元、 日元、英镑等13种外币。今年以来,共 代理全省外汇清算10万笔、180亿美 元,清算量再创历史新高。

下一步,济南农商银行将紧密围 绕国家对外贸易政策,紧跟政府外贸 发展步伐,有效提升涉外企业金融服 务水平和全省农商行外汇业务清算能 力,助推区域经济与外贸产业高质量 (周晓倩) 发展。